CATALOGO DE VALIDACIONES PARA EL SISTEMA EMEC EMPRESARIAL-FCE AL 19 DE MAYO 201¢

CODIGO TIPO DE PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO VALIDACION CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
Si hubo cierres o aperturas de establecimientos, es Al contactar al informante adecuado
necesario reconsultar con el informante, o bien en internet. preguntar en el caso de aperturas a que se
por otro lado si se trata de bajas corroborar en los INEX la dedica el nuevo establecimiento, para
Nimero de establecimiento |S1UaCion aue prevalece en el establecimiento en cuestiony  |(A171> A171(P-1)) O (A172 <> determinar si se trata de un establecimiento
ECO1A diferonte al mes anterior _|PTOceder @ la baja, no perder de vista que cuando se da de  [A172(P-1)) B comercializador o auxiliar, asimismo al
baja un establecimiento no necesariamente se da de baja  [A172=0 Y A310W=0 verificar el domicilio se sabra si es ciudad
todo la empresa. Para realizar de mejor forma el analisis es objeto de estudio o pertenece la informacion
necesario observar el comportamiento de las demas alos datos empresariales, por otro lado si se
variables las cuales deberan reflejar aumento o disminucion. trata de bajas, preguntar a partir de cuando
o oo o s o o a e |
£Co1B establecimientos auxiliares ©q y comer » porio qu SiA172 <> 0 Y A171<>0, B de los establecimientos auxiliares respecto
« necesario que se reahlce la venflcgcmn con el operativo de AMT1>A172 de los comerciales a fin de obtener claridad
mayor comerciales campo para que amplie observaciones al respecto y se tome sobre la conformacion de la empresa.
decisidn si eg carrecta i1 anlicacidn
Ndmero de Apoyarse con el directorio, es necesario que
EC01D establecimientos Se reportan los establecimientos comerciales en ceros A172=0 C se cologue un valor en es.ta vanable_yg que
comerciales en ceros ninguna empresa opera sin establecimientos
comerciales
. La variable no puede estar en ceros, ni tampoco mayor al
ECO02 Dias en ceros o mayores al mes natural, por lo que es necesario remitirse al prg/medio G210=0 6 G210>(mes natural) C
mes natural A 8 cisn
Es conveniente destacar que la empresa no puede laborar
sin personal, por lo que siempre debe de existir dato en ésta
variable, es indispensable analizar las variables relacionadas
con el personal tales como remuneraciones, gasto por Al contactar al informante adecuado
. suministro, honorarios o comisiones y de existir datos en reguntar porque motivo no reporté personal
ECO3 Sin personal ocupado algunas de las variables mencionadas, entonces remitirse al |H000A+1000A=0 c ZCu%ado, ;,—ggmemando la sitﬁacié:que se
comportamiento del registro y evaluar con el jefe de zona, haya observado en el analisis previo.
porque es probable sea un error de captura o de mala
captacion. En caso de no contar con los elementos
necesarios para ralizar una correccion, entonces realizar la
Alguna de las variables marca error, es indispensable
Sin personal ocupado analizar las variables y su comportamiento historico y ) Al contactar con el informante adecuado
ECO4 remuneradg y hay dato en  |evaluar con el jefe de zona, pues cabe la posibilidad de que [(H122A=0Y J122A>0)0O c pla!ﬂear que se carece de_algupa de las
remuneraciones haya sido un error de captura o de mala captacion, si (H122A>0Y J122A = 0) variables explicandole la situacion que se
0 viceversa faltaran elementos para tomar una decision, se debera haya observado en el analisis previo.
vorificar con ol infarmanta v corranir
Una vez que se haya contactado con el
Sin personal ocupado ) . ) o informante, plantearle que se capturo
suministrado y hay dato en Analizar las vanablk.as y su comportamiento hlstorllclo porque solamente el pago por el suministro, sin
ECO05A gasto por suministro de se‘pudo haber om!tldo su captura, proceder a verlfl.ca'\r con |(I100A=0Y K610A > 0) C embargo, la variable de personal se
personal el informante solicitandole el dato de personal suministrado. encuentra en ceros y de acuerdo a su
comportamiento histérico indica que ha
hahida dat
Cuando se realice la reconsulta con el
informante adecuado preguntar si ha
Con personal ocupado Cabe destacar que unicamente cuando el personal sea cambiado de modalidad de personal ocupado
ECO5B suministrado y_s_ln dato en |prestado por una filial, e_s vé!|‘do que el pago por suministro (H00A <> 0 Y K610A = 0) B y desde cuando, en caso de que indique que
gasto por suministro de de personal sea cero, situacion que se argumenta con desde periodos anteriores , negociar si es
personal observacion. posible enviar las correcciones y sobre todo
explicarle la forma correcta de entregar la
Alguna de las variables marca error, por lo que es necesario Al realizar la verificacion establecer que se
Sin personal comisionista o verificar y si el' informante reporta los dos tipos de personal _ _ ha cgpturado gl pago por honorarios y
ECOBA por honorarios y hay dato |09N SU respectivo pago por separado, se asentaran en la (1210A+1290A)=1200A = 0 Y C comisiones, sin embargo, no se reporta

en comisiones

EMEC-01 y se procedera a sumar ambos pagos, y se

capturaran en la variable de "Pago por honorarios o
igi " (KR20)

K620A > 0)

personal. Adicionalmente seria conveniente
preguntar si el personal reportado es

aveligiva 2 comigidn




TIPO DE

CODIGO . PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO VALIDACION CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
A e o e
E£C06B o por honorarios v sin dato puede P i (1210A+I290A=I1200A > 0 Y B establecer claramente que si se trata
p on y modalidad de personal. Qabe des_ta‘car que es valido que el K620A = 0) personal por honorarios o comisiones, sea
en comisiones que el pago por honorarios o comisiones sea cero, personal exclusivo a comision.
araumentandn caon 1ina ohservacidn
Revisar el tipo de actividad al que se dedica la empresa
Contribuciones patronales [debido a que hay clases de actividad en las que los riesgos Cuando se realice la verificacion con el
que superan el porcentaje  [de trabajo son mayores. Es necesario reconsultarconel  1j300A> ( Suma de P-1y P-2 de informante adecuado preguntar cual es la
ECO7A de remuneraciones informante y si reporta observaciones como pago de capital |(J122+J400)=factor y si estrato B actividad a la que se dedica y explicarle que
determinado, para cada constitutiva, prima de riesgos de trabajo alta por el tipo de | 1=factor * 0.4, si estrato 2=factor el pago por contribuciones patronales resulta
estrato, en los dos meses ~ |actividad, o por accidentes previos, pagos extemporaneos o |+ g 5, si estrato 3=factor * 0 .7 ser mayor a la suma de remuneraciones y
previos por multas, es correcto que el pago por contribuciones sea prestaciones sociales.
mayor, asentar en observaciones como referencia para
Al contactar con el informante adecuado
preguntar si es correcto que las prestaciones
Loslsueldos (J122A) son menores a las prestal(?iones sociales sean mayores a los sueldos, porque
Los sueldos son menores a sociales (J4OQA), por lo que es importante ver!flcar que no ] puede ser que estén incluyendo los
EC07B las prestaciones sociales se trate de la inclusion de aguinaldo, porque si fuera el caso |J400A = 6 >J122A C aguinaldos en el concepto de prestaciones
es necesario solicitar la correccion a la variable de sueldos sociales, situacién que no es correcto y debe
J122A, que es donde se debe de incluir. solicitarle la correccion a la variable de
sueldos, o bien, una observacion que avale
Al contactar al informante adecuado
Las indemnizaciones y liquidaciones (J600A) son establecer que las indemnizaciones y
Las indemnizaciones y compensaciones monetarias que se otorgan al trabajador liquidaciones superan los sueldos y solicitarle
ECO7C liquidaciones son 2 veces a |por concepto de despido, retiro o terminacion de contrato J600 > J000*2 B que corrobore el datoa fin de descartar que
mayores a los sueldos laboral con la empresa comercial, monto que se sujeta a se trate de un error de captura, o bien de que
revision cuando rebasa 2 veces los suledos (JOOOA) el monto se encuentre en pesos, y si el dato
es correcto entonces solicitarle una
N ¥
Analizar el comportamiento histérico, la clase de actividad a Antes de contactar al informante cersiorarse
la que se dedica, como por ejemplo las que se dedican a como se compone la variable de ingresos,
productos agricolas , la temporada del afio, la competencia debido a que se tienen 3 conceptos, uno de
Sin ingresos derivados de |07 eMPresas del giro, porque es posible que se presente el ellos es por ventas ("V_""OO), otros por
EC08 = actividad economica caso en que los ingresos se reporten en ceros, siemprey  |M100A+M971A+M999=0 B consignacion y comision (M871) y otro por
: cuando se argumenten con una observacién, misma que otras actividades diferentes a la
haya proporcionado el informante, no confundir con una comercializacion (M999), una vez que se
situacién en la que la empresa se encuentre en suspension cuente con lo anterior, solicitarle al
de actividades, remodelacion, cierre por inventarios, etc. informante una explicacion del por qué se
Ingresos por otras Analizar el comportamiento histérico, revisar la clase de
actividades econémicas y ~|actividad, porque es posible que se presente el caso de i M100A+ MO71A+ MO99A Confirmar con el informante el tipo de
ECO9A no derivados de la actividad [ @nera discontinua o continua, pero si prevalece el NIOOOA < 0. enfonces (MQQgA R B actividad continua o discontinua a la que se
econémica mayor a los comportamiento por mas de un afio, se evallia con el Jefe de - dedica actualmente la empresa y preguntar a
ingresos por venta y Zona y se verifica con el informante la actividad a la que se NOOOA) = > (M100A + M971A) que corresponden los otros ingresos.
consignacion dedica la empresa, una vez hecha la investigacion se tomara
1o . Y nara A, adarla da haia n.
En empresareportan || 4 informacion empresarial de los ingresos por Al contactar con el informante adecuado el
Ingresos por consignacion | consignacion (M971A) y los ingresos por otras actividades Si M971A+MIIIA planteamiento seria que si reporta datos en
(M971A) e ingresos por (M999A) reportan informacion, sin embargo en las FCE de ! y la variable ingresos por consignacion
ECO%B otras actividades (M999A) ¥ | |55 variables en cuestion se reportan en ceros, situacion que MS71W+MI9OW <> 0, no debe C (M971A) e ingresos por otras actividades
la suma de las FCE en no es congruente porque en alguna FCE al menos deberia 2MIFOW+3971W=0 (M999A), al menos en alguna FCE debe
d'Chaf variables se reportar desglose. presenta desgloce.
La empresa reporta Este comportamiento es irregular, porque reporta Al contactar con el informante adecuado
ingresos no derivados de la |informacion de ingresos no derivados de la actividad Si M100A+ M971A, y NOOOA <> preguntar cual de las variables son las que
EC09C actividad y coincide con la |(NOOOA) y resulta ser coincidencte la suma de las ventas 0, entonces C se deben de considerar en el periodo en

suma de ventas (M100) e
ingresos por consignacion y

comisidn

(M100A) vy los ingresos por consignacion y comision
(M971A), por lo que se procedera a solicitar verificacion y

carroccidn con ol anorativa o informanto

NOOOA=M100A+M971A

cuestion, haciendo la reflexion de que las
variables involucradas en esta validacion son

incamnatihlog




TIPO DE

CODIGO i PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO VALIDACION CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
Hay empresas que cuentan con ingresos no derivados de la
actividad (NOOOA), tales como ingresos financieros,
Los ingresos no derivados |ganancias por cambios de valor de la moneda en Verificar con el informante si los ingresos no
ECO9D de la actividad son transacciones realizadas, revaloracion de activos bursatiles, |Si NOOOA y MOOOA <> 0, B derivados de la actividad son correctos,
superiores a los ingresos  |subsidios a la produccién y a los productos, cuotas y entonces NOOOA = MOOOA entonces solicitar una observacion que avale
totales aportaciones, y que rebasen el total de los ingresoso el comportamiento observado.
(MOO0O0A), sin embargo si presenta dicho comportamiento es
necesario verificar a fin de que no se trate de un error.
La suma de los ingresos es |Existe confusién en la captura de variables del total de Verificar cual de las dos variables
ECO9E igual a los ingresos no ingresos y de los ingresos no derivados, colocando en MOOOA=NOOOA C corresponde al valor que se sefiala en la
derivados mismo valor en ambas variables. situacién que es errénea. captura.
Es posible que cuente la empresa con excedente de
inventario y no se refleje en las ventas, por lo que se debera o o i
EC10A Compras mayores a ventas }/erlflcar y document;r la ob'servamon que proporcione el SK100A+K100A(P a P-5) >3 B Sssélrzva;réig\;ezzgsgzr; )e,;:||:eEt|\r/|aéaCdg1uns? w
por més de 6 meses informante para reunir las diferentes respuestas y tomar una M100A+M100A(P a P-5) =" ° -
decision sobre el tratamiento de esta variable.Nota:hacer trata de correccion realizarla en el sistema.
llegar las observaciones al jefe de zona.
Previamente se debe analizar su informacion,
Existen empresas que cuentan con suficiente stock y de Si rama diferente a 4371 6 4691 tanto compras como ventas y preguntarle al
EC10B Compras en ceros pronto puede ser valido que algin(os) meses se reporten en entonces K100A=0 B contador la situacion que guarda la variable
ceros, sin embargo es necesario investigar su situacion. y solicitar un argumento que avale la
alisencia de datos
Participacion porcentual de M100+M971+M999=0 y
los ingresos diferente del W111A>0 6 W111A=0 y
100% cuando existan Alguna de las variables indica un error, se requiere verificar. M100A+M971A+M999>0 6 Al contactar con el informante adecuado
EC11 ingresos o viceversa y La participacién porcentual no se despliega en los listados ~ [WW111a <0y > porcentaje 6 C solicitar el porcentaje de ventas a crédito u
cuando el porcentaje de es necesario remitirse a la pantalla de captura. Ex} 1; <2>2 y porcentaje=0) 6 otro tipo de finanaciamiento bancario.
expectativas sea cero =2y
cuando es mayor o menor. porcentaje>0)
Si la variable rebasa los 200, al contactar
o . con el informante es necesario preguntarle si
) El resultado de dividir las remuneraciones entre el total del se encuentra en pesos o en miles, y si se
Las remuneraciones por  |personal re_basa los 200 m!I 0 son menores a 1,759 pesos, trata de que la variable se capturé en pesos,
EC12 persona rebasan los 200  [cabe mencionar que Ig vanab!e se encuentra en miles de JOOOA / (HOO0A)>200 y < 1.75 c realizar la correcion, de igual manera si se
mil o son menores a 1,750 |pesos y se evaldo a nivel nacpnal y no existe ninguna trata de que el personal gana menos a 1.7
pesos empresa que su personal per_mba dicha cantidad, porlo que establecer la reflexion de que el salario
esta validacion es de correccion. minimo es de 58 diarios que multiplicados
por 30 dias da como resultado $1.750 y se
Es importante establecer con el informante
Por error se ha capturado la variable ingresos no derivados adecuado cual de las variables es la correcta,
Los ingresos no derivados de .Ia' actividad (NF)OQA) en la de ingresos por otras ) NOODA<> 0 Y YMI9OW<>0 si Ig yariable de ingresos np derivados de la
EC13 actividades econémicas (M999w), por lo que se debera _ C actividad (NOOOA) o la de ingresos por otras
se reportan en Empresa e . entonces NOOOA=YM999W L A -
verificar ambas variables para corroborar cual es la correcta actividades econdémicas (M999W), y solicitar
y colocarlas en la columna que indique el informante. la correcion para colocarlas en la columna
que indique el informante.
Analizar el comportamiento histérico y evaluar las demas
o7 ;c;::ziz int;?];a:l:f%ars;);or Z:n?blle’s, es pOSIbIe que se tratg Qe un grror de 'c?ptura ode Ga1512 B Corroborar con el informante que no se trate
ptacion, y si se _cuenta con suficiente |nformaC|o.n real del total de horas trabajadas.
de 12 proceder a corregir con el dato de mayor frecuencia, de lo
cantraria verificar can el informante
Revisar cada una de las variables que conforman la KOOOA, Al solicitar la verificacion es imprescindible
la JOOOA y la MOOOA vy su serie histdrica, es factible que en haber revisado previamente las variables
algun mes presente este comportamiento, pero cabe sefialar |Cuando P=12 entonces suma 12 involucradas y evaluar las observaciones que
EC18 Los gastos son mayores a |que de seguir bajo este supuesto estaria afectando su meses contempla mes de B traia en su seguimiento, de lo contrario,

las ventas

comercializacion, es por ello que es necesario establecer si
la empresa presenta problemas en su operacion. Analizar
las observaciones y demas variables de forma integral, antes

do colicitae 1o o uis

proceso KOOOA+JOOOA>suma 12
meses contempla mes de
proceso MOOOA

hacer la reflexion de que la empresa esta

gastando mas de lo que vende, por lo que se

requiere una observacion que sustente dicho
oot




TIPO DE

CODIGO VALIDACION PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
Registros con RESP
. Resp <> a 804 y 002 y todas las
EC19 diferente a 002 y 8q4 en variables en ceros c
Registro a nivel empresa - .
EC20 RESP =804 y FCE diferente e e 10002y C
2804 6 002
Las variables se Se despliegan variables negativas, comportamiento irregular, variables(todas las variables de Enviar reconsulta planteando que no es
EC21 encuentran con cifras por lo que debera reconsultar la informacion y realizar el N . C factible que se repgrten variables negativas,
negativas ajuste pertinente FCE del cuestionario EMEC)<0 en todo caso tendrian que reportarse en
ceros
La empresa reporta en la variable de remuneraciones varios Al solicitar la reconsulta es importante
conceptos: sueldos pagados al personal remunerado explicar al informante la importancia que
(J122_A), contr.ibuciones patronales a regimenes fie juegan las remuneraciones, ya que se
ECoo Remuneraciones de las  [seguridad social (J300A), otras prestaciones sociales J000W<JOOOA B generan indicadores de remuneraciones por
FCE menores a la empresa |(J400A) y PTU (J500A), de los cuales solo reporta los persona, por lo que se solicita que
sueldos pagados (J122A) en las FCE, por lo que se requiere proporcione la distribucién de
reconsultar con el informante para que proporcione la remuneraciones al personal que labora en
distripucién de las remuneraciones al personal que labora en las diversas FCE.
La suma de los 12 meses |UN@ vez que ocurra un afio se correrd la rutina a fin de . Sefialarle al operativo de campo que durante
de los ingresos por otras |detectar silas ventas (M100A) v los ingresos por 12 meson contamoin o un afio la empresa se ha dedicado a otro
ECA actividades mayores a las [cOnsignacién y comisin (M971A) son menores a los de proceso P B sector, por lo que es importante que se
ventas e ingresos por ingresos por otras actividades econémicas (M999A), una vez M989A>M‘IOOA+M971A realice una investigacion actual que constate
consignacion y comision c°”°ti9rai°' gestionar el cambio ‘je giroa tra.ve? del la situacion para gestionar el cambio de giro.
VALIDACIONES EMPRESARIALES RELACION ANALITIC/
Remuneraciones entre Cuando el dato resultante de dividir remuneraciones entre ) ) Al contactar al informante adecuado
personal ocupado personal ocupado remunerado rebasa el mas menos el 35% Si P-12 HO00A >0 y en P si JO00A establecer que al dividir las remuneraciones
ERA1 remunerado del mismo mes del afio anterior, se procede a verificar, <> 0 Y H122A <>0 entonces B entre el personal ocupado rebasa el 35% del
menor o mayor al 35% del [\zjigar o corregir la cifra, seria Util respaldarse en las JOO0A/H122A + - 35% del mismo mes del afio anterior por lo que
mismo mes del afio observaciones textuales o codigos de observacion. mismo mes del afio anterior. amerita observacion que avale dicho
antarior comnartamianta
Cuando el dato resultante de multiplicar (.75) por el pago por A q Linf
ini ini tes de contactar con el informante, revisar
Pago por suministro entre  |Suministro entre el personal suministrado rebasa los . ntes de cont . , -
pegsor:)al ocupado intervalos establecidos como minimo de $1750.00 por Si P-121000A >0 y en P K610A la serie histdrica de la variable y observar si
suministrado menor a persona y como maximo el 35% del mismo mes del afio <>0 e I100A <>0 entonces, se ha captado de manera constante y
ERA2 $1750 y mayor al 35% del [anterior, remitirse a la variable de ventas y dividir el K601 0A (.75) /1100 < 1750_y > al B F:ongruente, entonces estlab'lecer con el
mismo mes del afio suministro entre las ventas para evaluar cuanto equivale y en |39 % Fiel mismo mes del afio informante que con anter}ondad ha reportado
anterior. caso de que las supere se procedera a verificar, validar o anterior. el dato dentro de los parametros y que para
corregir la cifra, seria til respaldarse en las observaciones el mes en cuestion rebasa los limites.
o ) Si P-12 1210A+I290A >0 y en P si Al contactar al informante adecuado hacerle
Pago e honorarios y |00 e rerariy comisionras repasa [<620<0 ¢ 210AH290A~1200A < nolar que e periodo que se revisa ha sido
comisiones entre personal |y e alos epstablecidos de ent)i/iendo la rama (se >0 entonces K620 / comparado con los meses anteriores
ERA3 honorario y comisionistas P 1210A+I1290A=1200A y si rebasa la B superando el comportamiento regular y se

mayor o menor a 2
desviaciones estandar.

anexa tabla), se procede a verificar, validar o corregir la cifra.
seria Util respaldarse en las observaciones textuales o
caédigos de observacion.

desviacion estandar (Si estrato 3
+-50%ysiestrato1y2,+-2
DESV EST)

requiere saber si ha ocurrido alguna
situacion en las ventas que haya impactado

en las comisiones, solicitandole una
" " heal ionid

VALIDACIONES EMPRESARIALES_SUMAS




TIPO DE

CODIGO i PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO VALIDACION CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
Si es mayor el dato de la FCE al dato empresarial, consultar
en el directorio ubicado en el Administrador Universal,
determinando cuales son los datos correctos y de no contar
con los elementos suficientes para tomar una decision, se
procedera a verificar ya sea en Internet o directamente con
el informante. Una vez hecha la reconsulta corregir. Cabe Previamente antes de contactar al informante
] sefialar quelsi se trata de un ENTRA 3 se espera que los SiTipo_emp =3y 310w <> A172 se ipvestigaré §i se trata de un.ENTRA 3,0si
La suma del nimero de datos sean iguales en Empresa y FCE, en el caso de los : se tiene conocimiento por medio del
. X X sino SUMA_FCE (A310W) > ; .
£S01 establecimientos de las Entra 1, los datos de Empresa invariablemente deben ser A172 C directorio que no lo es, entonces plantearle al
FCE mayor a los datos de  |iguales a la suma de las FCE, excepto cuando en alguna Si _ informante que se requiere la informacién de
. N - i suma de FCE A310W=0y . -
Empresa Comercial entidad solo haya auxiliares, pues no alcanzan el estatus de A172> 0 las demas FCE, o establecimientos no
FCE y no participa en la sumatoria. Nota: si se trata de un muestra, mismo que se sumaran a la
ENTRA 3y dejo de serlo, es necesario notificar al Jefe de informacién empresarial.
Zona el cambio, agregando los domicilios para las altas si
fueran FCE, o bien, para integrar a la informacion
empresarial y se convertiria en un ENTRA 1, pero si la
empresa en alguna de las altas fuera de otra clase de
actividad comercial, entonces se convertiria en ENTRA 2.
La suma del nimero de
establecimientos auxiliares |Si la suma de establecimientos auxiliares es mayor a los Si Tipo_emp =3y 320w <> A171 Revisar el directorio y en caso de no obtener
ES01B de las FCE mayor a los datos empresariales, verificar en el directorio y realizar los sino SUMA_FCE (A320W) > C los suficientes elementos, solicitar a campo
datos de Empresa ajustes correspondientes A171 la verificacion de cual es el dato correcto.
Comercial
Si es mayor el dato de la FCE al dato empresarial, consultar
en el directorio ubicado en el Administrador Universal,
determinando cuales son los datos correctos y de no contar
con los elementos suficientes para tomar una decision, se
procedera a verificar ya sea en Internet o directamente con
el |_nformante.lUna vez hecha la reconsulta corregir. Cabe Previamente antes de contactar al informante
) sefalar que.S| se trata de un ENTRA 3 se espera que los o B se investigara si se trata de un ENTRA 3, 0 si
La suma de las mercancias |datos sean iguales en Empresa y FCE, en el caso de los Si Tipo_emp =3y K100w <> . - i
" N X se tiene conocimiento por medio del
compradas para la reventa |Entra 1, los datos de Empresa invariablemente deben ser K100A sino SUMA_FCE (K100W) directorio que no lo es, entonces plantearie al
ES02 de las FCE mayores o iguales cuando las FCE en su totalidad > K100A C '

mayor a los datos de
Empresa Comercial

conforman la empresa. Nota: si se trata de un ENTRA 3y
dejo de serlo, es necesario notificar al Jefe de Zona el
cambio, agregando los domicilios para las altas si fueran
FCE, o bien, para integrar a la informacioén empresarial y se
convertiria en un ENTRA 1, pero si la empresa en alguna de
las altas fuera de otra clase de actividad comercial,
entonces se convertiria en ENTRA 2. Para los registros
ENTRA_2 que se reciben de forma parcial y al final llega la
informacién empresarial, es necesario que en el Sistema

Si suma de FCE_K100W=0 y
K100A > 0

informante que se requiere la informacién de
las demas FCE, o establecimientos no
muestra, mismo que se sumaran a la
informacion empresarial.




CODIGO
DE
VALIDACION

DESCRIPCION

TRATAMIENTO

ALGORITMO

TIPO DE
VALIDACION
PARA LIBERAR
REG

PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
CON EL INFORMANTE

ES03

La suma de los ingresos
por ventas de mercancias
adquiridas para la reventa
de las FCE mayor a los
datos de Empresa
Comercial

Si es mayor el dato de la FCE al dato empresarial, consultar
en el directorio ubicado en el Administrador Universal,
determinando cuales son los datos correctos y de no contar
con los elementos suficientes para tomar una decision, se
procedera a verificar ya sea en Internet o directamente con
el informante. Una vez hecha la reconsulta corregir. Cabe
sefialar que si se trata de un ENTRA 3 se espera que los
datos sean iguales en Empresa y FCE, en el caso de los
Entra 1, los datos de Empresa invariablemente deben ser
mayores o iguales cuando las FCE en su totalidad
conforman la empresa. Nota: si se trata de un ENTRA 3y
dejé de serlo, es necesario notificar al Jefe de Zona el
cambio, agregando los domicilios para las altas si fueran
FCE, o bien, para integrar a la informacion empresarial y se
convertiria en un ENTRA 1, pero si la empresa en alguna de
las altas fuera de otra clase de actividad comercial,
entonces se convertiria en ENTRA 2. Para los registros
ENTRA_2 que se reciben de forma parcial y al final llega la

ES04

La suma de los ingresos
por consignacion y
comision de las FCE
mayor a los datos de
Empresa Comercial

Si Tipo_emp =3y M100w <>
M100A sino SUMA_FCE
(M100W) > M100A

Si suma de FCE_M100W=0 y
M100A >0

Previamente antes de contactar al informante
se investigara si se trata de un ENTRA 3, o si
se tiene conocimiento por medio del
directorio que no lo es, entonces plantearle al
informante que se requiere la informacién de
las demas FCE, o establecimientos no
muestra, mismo que se sumaran a la
informacion empresarial.

i
Si es mayor el dato de la FCE al dato empresarial, consultar
en el directorio ubicado en el Administrador Universal,
determinando cuales son los datos correctos y de no contar
con los elementos suficientes para tomar una decision, se
procedera a verificar ya sea en Internet o directamente con
el informante. Una vez hecha la reconsulta corregir. Cabe
sefialar que si se trata de un ENTRA 3 se espera que los
datos sean iguales en Empresa y FCE, en el caso de los
Entra 1, los datos de Empresa invariablemente deben ser
mayores o iguales cuando las FCE en su totalidad
conforman la empresa. Nota: si se trata de un ENTRA 3y
dejo de serlo, es necesario notificar al Jefe de Zona el
cambio, agregando los domicilios para las altas si fueran
FCE, o bien, para integrar a la informacion empresarial y se
convertiria en un ENTRA 1, pero si la empresa en alguna de
las altas fuera de otra clase de actividad comercial,
entonces se convertiria en ENTRA 2. Para los registros
ENTRA_2 que se reciben de forma parcial y al final llega la
informacién empresarial. es necesario que en el Sistema

ES05

La suma de los ingresos
por otras actividades
econoémicas de las FCE
mayor a los datos de
Empresa Comercial

Si Tipo_emp =3y M971w <>
M971 sino SUMA_FCE (M971W)
> M971A

Si suma de FCE_M971W=0y
M971A >0

Previamente antes de contactar al informante
se investigara si se trata de un ENTRA 3, o si
se tiene conocimiento por medio del
directorio que no lo es, entonces plantearle al
informante que se requiere la informacion de
las demas FCE, o establecimientos no
muestra, mismo que se sumaran a la
informacion empresarial.

Si es mayor el dato de la FCE al dato empresarial, consultar
en el directorio ubicado en el Administrador Universal,
determinando cuales son los datos correctos y de no contar
con los elementos suficientes para tomar una decision, se
procedera a verificar ya sea en Internet o directamente con
el informante. Una vez hecha la reconsulta corregir. Cabe
sefialar que si se trata de un ENTRA 3 se espera que los
datos sean iguales en Empresa y FCE, en el caso de los
Entra 1, los datos de Empresa invariablemente deben ser
mayores o iguales cuando las FCE en su totalidad
conforman la empresa. Nota: si se trata de un ENTRA 3y
dejo de serlo, es necesario notificar al Jefe de Zona el
cambio, agregando los domicilios para las altas si fueran
FCE, o bien, para integrar a la informacién empresarial y se
convertiria en un ENTRA 1, pero si la empresa en alguna de
las altas fuera de otra clase de actividad comercial,
entonces se convertiria en ENTRA 2. Para los registros
ENTRA_2 que se reciben de forma parcial y al final llega la
informacién empresarial, es necesario que en el Sistema

Si Tipo_emp =3y M999w <>
M999A sino SUMA_FCE
(M999W) > M999A

Si suma de FCE_M999W=0y
M999A >0

Previamente antes de contactar al informante
se investigara si se trata de un ENTRA 3, o si
se tiene conocimiento por medio del
directorio que no lo es, entonces plantearle al
informante que se requiere la informacién de
las demas FCE, o establecimientos no
muestra, mismo que se sumaran a la
informacion empresarial.




CODIGO
DE
VALIDACION

DESCRIPCION

TRATAMIENTO

ALGORITMO

TIPO DE
VALIDACION
PARA LIBERAR
REG

PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
CON EL INFORMANTE

ES06

La suma del personal
dependiente de la razén
social de las FCE mayor a
los datos de Empresa
Comercial

Si es mayor el dato de la FCE al dato empresarial, consultar
en el directorio ubicado en el Administrador Universal,
determinando cuales son los datos correctos y de no contar
con los elementos suficientes para tomar una decision, se
procedera a verificar ya sea en Internet o directamente con
el informante. Una vez hecha la reconsulta corregir. Cabe
sefialar que si se trata de un ENTRA 3 se espera que los
datos sean iguales en Empresa y FCE, en el caso de los
Entra 1, los datos de Empresa invariablemente deben ser
mayores o iguales cuando las FCE en su totalidad
conforman la empresa. Nota: si se trata de un ENTRA 3y
dejé de serlo, es necesario notificar al Jefe de Zona el
cambio, agregando los domicilios para las altas si fueran
FCE, o bien, para integrar a la informacion empresarial y se
convertiria en un ENTRA 1, pero si la empresa en alguna de
las altas fuera de otra clase de actividad comercial,
entonces se convertiria en ENTRA 2. Para los registros
ENTRA_2 que se reciben de forma parcial y al final llega la

ES07

La suma del personal no
dependiente de la razén
social de las FCE
mayor a los datos de
Empresa Comercial

Si Tipo_emp =3y Hogow <> Hoooa
sino SUMA_FCE (Hgoow) > Hoooa
Si suma de FCE_H000W=0y
HOO0O0A > 0

Previamente antes de contactar al informante
se investigara si se trata de un ENTRA 3, o si
se tiene conocimiento por medio del
directorio que no lo es, entonces plantearle al
informante que se requiere la informacién de
las demas FCE, o establecimientos no
muestra, mismo que se sumaran a la
informacion empresarial.

i

Si es mayor el dato de la FCE al dato empresarial, consultar
en el directorio ubicado en el Administrador Universal,
determinando cuales son los datos correctos y de no contar
con los elementos suficientes para tomar una decision, se
procedera a verificar ya sea en Internet o directamente con
el informante. Una vez hecha la reconsulta corregir. Cabe
sefialar que si se trata de un ENTRA 3 se espera que los
datos sean iguales en Empresa y FCE, en el caso de los
Entra 1, los datos de Empresa invariablemente deben ser
mayores o iguales cuando las FCE en su totalidad
conforman la empresa. Nota: si se trata de un ENTRA 3y
dejo de serlo, es necesario notificar al Jefe de Zona el
cambio, agregando los domicilios para las altas si fueran
FCE, o bien, para integrar a la informacion empresarial y se
convertiria en un ENTRA 1, pero si la empresa en alguna de
las altas fuera de otra clase de actividad comercial,
entonces se convertiria en ENTRA 2. Para los registros
ENTRA_2 que se reciben de forma parcial y al final llega la
informacion empresarial, es necesario que en el Sistema

Si Tipo_emp =3y 1000w <>
1000A sino SUMA_FCE(1000W)
>|000A

Si suma de FCE_I000W=0y
1000A > 0

Previamente antes de contactar al informante
se investigara si se trata de un ENTRA 3, o si
se tiene conocimiento por medio del
directorio que no lo es, entonces plantearle al
informante que se requiere la informacién de
las demas FCE, o establecimientos no
muestra, mismo que se sumaran a la
informacion empresarial.

ES08

La suma de las
remuneraciones de las FCE
mayor a los datos de
Empresa Comercial

Si es mayor el dato de la FCE al dato empresarial, consultar
en el directorio ubicado en el Administrador Universal,
determinando cuales son los datos correctos y de no contar
con los elementos suficientes para tomar una decision, se
procedera a verificar ya sea en Internet o directamente con
el informante. Una vez hecha la reconsulta corregir. Cabe
sefialar que si se trata de un ENTRA 3 se espera que los
datos sean iguales en Empresa y FCE, en el caso de los
Entra 1, los datos de Empresa invariablemente deben ser
mayores o iguales cuando las FCE en su totalidad
conforman la empresa. Nota: si se trata de un ENTRA 3y
dejo de serlo, es necesario notificar al Jefe de Zona el
cambio, agregando los domicilios para las altas si fueran
FCE, o bien, para integrar a la informacién empresarial y se
convertiria en un ENTRA 1, pero si la empresa en alguna de
las altas fuera de otra clase de actividad comercial,
entonces se convertiria en ENTRA 2. Para los registros
ENTRA_2 que se reciben de forma parcial y al final llega la
informacién empresarial, es necesario que en el Sistema

Si Tipo_emp =3y JOOOw <>
JOOOA sino SUMA_FCE(JOOOW)
> JOOOA

Si suma de FCE_JOOOW=0y
JOOOA >0

Previamente antes de contactar al informante
se investigara si se trata de un ENTRA 3, o si
se tiene conocimiento por medio del
directorio que no lo es, entonces plantearle al
informante que se requiere la informacién de
las demas FCE, o establecimientos no
muestra, mismo que se sumaran a la
informacion empresarial.

VALIDACIONES EMPRESARIALES_TENDENCIA




TIPO DE

CODIGO . PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO VALIDACION CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
La variable sobrepasa las 2 desviaciones estandar, por lo Se contactara con el informante y se le
que es necesario verificar, validar o corregir. Tomese en Si rebasa la desviacion estandar solicitara el motivo por el cual ha variado el
cuenta el comportamiento de los 12 meses anteriores al mes || mes de proceso de P-12 de personal haciéndole notar que se esta
Personal ocupado fuera de |ge proceso, donde se puede presentar temporada de ventas |HooA + I000A entonces (si comparando con una serie de tiempo, es
ETO1 tendencia del promedio de | aitas o ciclicas, donde se requiere mayor namero de estrato = 3, aplicar + - 50% y si B conveniente preguntar si esta
los 12 meses anteriores personal, o bien, que haya expansién de sucursales, estrato 1 Y’2, aplicar + -2 DESV proporcionando la plantilla, y comentar que el
apoyarse con las observaciones textuales o codigos de EST) dato que requiere la encuesta es el promedio
observaciones. Asimismo etiquetar la EMEC 01 con el de personal y no los que desfilan por la
Esta validacion solo se aplica a las empresas de estrato 5 Se contactara con el informante y se le
(con una plantilla empresarial de 6000 personas en solicitara el motivo por el cual ha variado el
adelante), la variable sobrepasa 1 desviacion estandar, por  |sj rebasa 1 desviacion estandar personal haciéndole notar que se esta
Personal ocupado fuera de [0 que es necesario verificar, validar o corregir. Tomese en  [g| mes de proceso de P-12 de comparando con una serie de tiempo, es
ET02 tendencia del promedio de |cuenta el comportamiento de los 12 meses anteriores al mes [HOQOA + I000A, entonces ( Si B conveniente preguntar si esta
los 12 meses anteriores.  |de proceso, donde se puede presentar temporada de ventas |estrato = 5, aplicar + -1 DESV proporcionando la plantilla, y comentar que el
altas o ciclicas, donde se requiere mayor nimero de EST) dato que requiere la encuesta es el promedio
personal, o bien, que haya expansion de sucursales, de personal y no los que desfilan por la
apoyarse con las observaciones textuales o cédigos de empresa, es decir la rotacion.
Las ventas es la variable mas importante de todas, por lo . .
que se debe analizar con sumo cuidado, tomando en Antes de contactar al informante cerciorarse
consideracion la clase de actividad y contar con un como se compone la variable de ingresos,
panorama que permita entender su comportamiento en el Si rebasa la desviacién estandar debido a que se tienen 3 conceptos, uno de
tiempo y visualizar si pudiera tener cambios radicales, es por |el mes de proceso de P-12 de ellos es por ventas (M100), otros por
Ingresos totales fuera de o), que al sobrepasar las 2 desviaciones estandar, sera M100A + MO71A + M9I99A consignacién y comisién (M971) y otro por
ETO3 tendencia del promedio de o -osario verificar, validar o corregir. Tomese en cuenta el |entonces (Si estrato=3,+ - 50%, B otras actividades diferentes a la
los 12 meses anteriores. comportamiento de los 12 meses anteriores al proceso, ysiestrato 1Y 2, + -2 DESV comercializaciéon (M999), gqa vez que se
porque posiblemente presente ventas ciclicas, ventas EST) cuente con lo anterior, solicitarle al
atipicas durante el afio, pedidos especiales, ventas al informante una explicacién del por qué de la
gobierno, o estar en una crisis por la competencia con variacion respecto del comportamiento
empresas del giro, etc. apoyarse con las observaciones promedio de los 12 meses anteriores.
e por e fara|F750 5t i e oot [0 e desvacy ol
ET04 de la tendencia de los 12 estacional o pagos adlclzl_onale's que los que glenera.lmente K610A enthces (Si estrato=3,+ B anteriores ar?otar lo observado, destacando
meses anteriores. paga, es necesario verificar si su comportamiento irregular 50%, ysiestrato 1Y 2, +-2 Y ue existe )i,rre ularidad res ectc; de los
no viene acompariado de alguna observacion I']F:\IYFQT\ , ?m oIS ng P
Las compras presentan un comportamiento irregular
respecto de los meses pasados, por lo que es necesario Si rebasa la desviacién estandar Al solicitar la verificacion, es indispensable
Compras fuera de la evaluar al giro que se dedica la empresa, si en algin el mes de proceso de P-12 de revisar el comportamiento del los 12 meses
ETO05 tendencia de los 12 meses |momento de su historia ha comprado mucho por convenios K100A entonces (Si estrato=3,+ - B anteriores y anotar lo observado, destacando
anteriores. con proveedores, o bien que haya dejado su inventario en 50%, ysiestrato 1Y 2, +-2 que existe irregularidad respecto de los
ceros porque otra empresa filial les surte, etc., en caso de  |DESV EST) meses pasados.
contar aon lac (oY i i . ifi
Si rebasa la desviacion estandar el mes de proceso de la Si rebasa la desviacion estandar
Personal suministrado suma det |°5'| 12 mes;s d?' Ft’erjorl‘al S;L;ministrado.tTclﬁmesel el mes de proceso de la 5 de los Al splicitar la verificagién, es indispensable
fuera de a tendencia del | o-onenia & compo 'zlm'e” 0 de fos 12 meses an e}nores a8l |12 meses partiendo del mes revisar el comportamiento del los 12 meses
ET06 romedio de los 12 meses | ooy, Poraue post lemente presente ventas ciclicas, inmediato anterior al de proceso B anteriores y anotar lo observado, destacando
proms ventas atipicas durante el afio, pedidos especiales, ventas al | 4e 1100A, entonces si estrato=3 que existe irregularidad respecto de los
anteriores. gobierno, o estar en una crisis por la competencia con aplicar el +-50% y si estrato 1y 2 meses pasados.
empresas del giro, etc. apoyarse con las observaciones +- 2 desviaciones estandar.
P fdican do ob ;
Para las empresas menores de la muestra probabilistica el
Validar datos iguales al comportamiento de las variables basicas del proyecto es Al solicitar la reconsulta al informante debe
mes anterior en las comun que se repitan de un mes a otro, sin embargo, debe | plantearse la pregunta sobre la repeticion de
ETO07 Si J000a, K100a y M000a = P-1 B la informacién en varios periodos y

variables remuneraciones,
ventas y compras

remitirse al informante al menos algunos periodos del afio
para ratificar que la informacion que proporciona es la
correcta y no caer en la situacién que por comodidad el
(o

noulta cuig tad tahl

concientizar la importancia de la informacién
real.

VALIDACIONES FCE_LCE)NGRUENCIA




TIPO DE

CODIGO i PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO VALIDACION CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
Si es mayor el dato de la FCE al dato empresarial, consultar
en el directorio ubicado en el Administrador Universal,
determinando cuales son los datos correctos y de no contar Al contactar al informante adecuado
con los elementos suficientes para tomar una decision, se preguntar en el caso de aperturas a que se
procedera a verificar ya sea en Internet o directamente con dedica el nuevo establecimiento, para
el informante. Una vez hecha la reconsulta corregir. Cabe determinar si se trata de un establecimiento
Namero de establecimiento sefalar que.si se trata de un ENTRA 3 se espera que los (A310W <> A310W(P-1)) O comgrcializador c?lauxiliar, a.sin'ﬂsmolal
FCO1A . . datos sean iguales en Empresa y FCE, en el caso de los B verificar el domicilio se sabra si es ciudad
diferente al mes anterior . X (A320W <> A320W/(P-1)) ) . . »
Entra 3, los datos de Empresa invariablemente deben ser objeto de estudio o pertenece la informacion
mayores. Nota: si se trata de un ENTRA 3 y dej6 de serlo, es a los datos empresariales, por otro lado si se
necesario notificar al Jefe de Zona el cambio, agregando los trata de bajas, corroborar en los INEX la
domicilios para las altas si fueran FCE, o bien, para integrar situacion que prevalece en el establecimiento
a la informacién empresarial y se convertiria en un ENTRA 1, en cuestion y proceder a la baja.
si alguna de las altas fuera de otra clase de actividad
comercial, entonces se convertiria en ENTRA 2.
— o ore e s ceablecrios avdree e s .
FCo1B establecimientos auxiliares necesarioq ue se reali);e la verificacion con’eﬁ 0 ergtivo de S1310W <> 0¥ 320W <>0, de los establecimientos auxiliares respecto
mayor comerciales cam a ) N P entonces 320W > 310W de los comerciales a fin de obtener claridad
pc? para gue amplie observgcnopes al respecto y se tome sobre la conformacion de la empresa.
la decisidn si es carrecta a1 anlicacidn
Ndmero de Apoyarse con el directorio, es n.ecesano que
FCO01D establecimientos Se reportan los establecimientos comerciales en ceros 310w=0 C se cologue un valor en es.ta vanable_yg que
comerciales en ceros nlngung empresa opera sin establecimientos
comerciale:
Alguna de las variables marca error, es indispensable
Sin personal ocupado analizar las variables y su comportamiento histérico y Al contactar con el informante adecuado
remunerado y hay dato en |evaluar con el jefe de zona, pues cabe la posibilidad de que |(HOOOW =0 Y JOOOW > 0) 6 plantear que se carece de alguna de las
FC02 ) J P P a B ) e DN
remuneraciones haya sido un error de captura o de mala captacion, si (HOOOW > 0'Y JOOOW = 0) variables explicandole la situacion que se
0 viceversa faltaran elementos para tomar una decision, se debera haya observado en el analisis previo.
vorificar con ol inf o\ i
Es posible que se presente el caso, siempre y cuando tenga
inventario suficiente para sustentar sus ventas. Nota: ésta
variable se filtra a través las clases de actividad 437111y
469111 en las cuales no se manejan inventarios. También
es necesario destacar que en el caso de compras
consolidadas o de empresas distribuidoras de fabrica éste Corrob | inf te si no hub
FCO3 Sin mercancias compradas |concepto puede permanecer enlcero y es correcto Si rama diferente a 4371 6 4691 B cgr:;rac:'?/rsionnoelalsnr?urtr::;aljliilitr:Iaucaousa
para su reventa mantenerlo asi, por otro lado existen empresas que llevan a entonces K100w=0 o .
cabo todo su inventario a través de una matriz y realizan las por las cuales se comportd asi la variable.
transferencias conforme a los pedidos que requiere cada
FCE, si fuera el caso, es correcto que se manifiesten en
ceros las demas firmas, sin embargo para identificarlas y
llevar un control se deberan marcar como caso especial
numero 3 y darle seguimiento si en algin momento cambia
Feos Compras mayores aventas L0205 T o s venioe O [PKI00W(P PS> 5 B bservacion ssenaria en s EMEC. 01 81 s
por mas de 6 meses M100W+M971(P a P-5) " . =)
PENDIENTE SU TRATAMIENTO ir:
Analizar el comportamiento histérico, la clase de actividad a Antes de contactar al informante cerciorarse
la que se dedica, como por ejemplo las que se dedican a como se compone la variable de ingresos,
productos agricolas , la temporada del afio, la competencia debido a que se tienen 3 conceptos, uno de
Sin inaresos derivados de | empresas del giro, porque es posible que se presente el ellos es por ventas ("V_""OO), otros por
FC05 9 caso en que los ingresos se reporten en ceros, siemprey  |M100W + M971W + M999W = 0 B consignacion y comision (M971) y otro por

la actividad econdmica.

cuando se argumenten con una observacion, misma que
haya proporcionado el informante, no confundir con una
situacion en la que la empresa se encuentre en suspension
de actividades, remodelacion, cierre por inventarios, etc.

otras actividades diferentes a la
comercializacion (M999), una vez que se
cuente con lo anterior, solicitarle al
informante una explicacion del por qué se




TIPO DE

CODIGO VALIDACION PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
Analizar el comportamiento histdrico, revisar la clase de
Ingresos por otras actividad, pt(?rque es posible qlue se Ipresent?tel (‘:as? de Confirmar con el informante el tipo de
actividades mayor a los manera continua, pero si prevalece el comportamiento por actividad a la que se dedica actualmente la
FCo6 ingresos por venta y mas de un afio, se evalla con el Jefe de Zona y se verifica |M999W > (M100W + M971W) B empresa y preguntar a que corresponden los
consignacion con el informante la actividad a la que se dedica la empresa, otros ingresos.
una vez hecha la investigacion se tomara la decision para
=) adaria dao hain o na
Es conveniente destacar que la empresa no puede laborar
sin personal, por lo que siempre debe de existir dato en ésta
variable, es indispensable analizar las variables relacionadas
con el personal tales como remuneraciones, gasto por Al contactar al informante adecuado
. suministro, honorarios o comisiones y de existir datos en preguntar porque motivo no reporté personal
Fco7 Sin personal ocupado algunas de las variables mencionadas, entonces remitirse al |H000W+1000W=0 c ocupado, argumentando la situacion que se
comportamiento del registro y evaluar con el jefe de zona, haya observado en el analisis previo.
porque es probable sea un error de captura o de mala
captacion. En caso de no contar con los elementos
necesarios para realizar una correccion, entonces realizar la
Se refiere a personal prestado y no calcula remuneracion
FCo8 Con personal y singasto  [porque en la empresa no reporta gasto (el personal prestado |Si I000W>0 y J00Ocal=0 B
se debe ubicar en 1000W)
Si la variable rebasa los 200, al contactar
con el informante es necesario preguntarle si
El resultado de dividir las remuneraciones entre el total del se encuentra en pesos o en miles, y si se
Las remuneraciones por personal rebasa los 200 MIL pesos o son menores a 1,750 trata de que la variable se capturé en pesos,
FC09 persona rebasan los 200 pesos, cabe mencionar que la variable se encuentra en J00Ocalc / (HOO0w+1000w)>200 y C realizar la correccién, de igual manera si se
mil pesos 0 son menores a [miles de pesos y se evallo a nivel nacional y no existe <175 trata de que el personal gana menos a 1.7
1,750 pesos. ninguna empresa que su personal perciba dicha cantidad, establecer la reflexion de que el salario
por lo que esta validacion es de correccion. minimo es de 58 diarios que multiplicados
por 30 dias da como resultado $1.750 y se
Registros con RESP
. Resp <> a 804 y 002 y todas las
FC1 X
C19 diferente a 002 y 804 en variables en ceros C
ceros todas las variables
. . . . . . Enviar reconsulta planteando que no es
Las variables se Se despliegan variables negativas, comportamiento irregular, . . . X )
. . K . . variables(todas las variables de factible que se reporten variables negativas,
FC21 encuentran con cifras por lo que debera reconsultar la informacion y realizar el . . C .
negativas ajusts pertinents FCE del cuestionario EMEC)<0 en todo caso tendrian que reportarse en
’ ceros.
La variable de
FUCAL remuneraciones calculadas |El calculo de las remuneraciones arroja cifras negativas, por Jeale=-1 C
(JCALC) con cifras lo que debera realizar el ajuste correspondiente
negativas
VALIDACIONES FCE_RELACION ANALITICA
Remuneraciones entre Cuando el dato resultante de dividir remuneraciones entre Si P-12 HOOOw >0 y P en JOOOW < Al contactar al infor_nja_nte adecuado )
personal ocupado personal ocupado remunerado rebasa el mas menos el 35% >0Y HO0OOW< >0, elntonces establecer que al dividir las remuneracu;)nes
FRA1 remunerado del mismo mes del afio anterior, se procede a verificar, acude a empresa y solo toma B entre el personal ocupado rebasa el 35% del

menor o mayor al 35% del
mismo mes del afio

antariar

validar o corregir la cifra, seria util respaldarse en las
observaciones textuales o cédigos de observacion.

H122A y luego aplica JOOOW /
HOOOW + - 35% del mismo mes

dal 2840 X7

mismo mes del afio anterior por lo que
amerita observacion que avale dicho

comnartamianta




TIPO DE

CcODIGO . PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO VALIDACION CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
Antes de contactar al informante cerciorarse
como se compone la variable de ingresos,
debido a que se tienen 3 conceptos, uno de
(M100w+M971w+M999w)/HO00W ellos es por ventas (M100), otros por
Ingresos entre el total de Reporta_lo que se vende por persona, por lo que es +1000w si estrato 3. +- 70%. i consignacion y comisién (M971) y otro por
FRA2 person.al mayor o n)enor a n_ecc?garlo evaluar ambas _var|ables y comparar con los datos estrato 1y 2+ -2 d’esviacic;nes B otras actividades diferentes a la
2 desviaciones estandar histéricos y el comportamiento regular de la empresa estandar comercializacién (M999), y por otro lado el
personal propio y el no dependiente, una vez
que se cuente con lo anterior, solicitarle al
informante una explicacion del por qué de la
VALIDACIONES FCE_TENDENCIA
La variable sobrepasa las 2 desviaciones estandar, por lo Se contactara con el informante y se le
que es necesario verificar, validar o corregir. Tomese en Si rebasa la desviacion estandar solicitara el motivo por el cual ha variado el
cuenta el comportamiento de los 12 meses anteriores al mes || mes de proceso de P-12 de personal haciéndole notar que se esta
Personal ocupado fuera de |ge proceso, donde se puede presentar temporada de ventas |ooow + 1000w entonces (Si comparando con una serie de tiempo, es
FTO1 tendencia del promedio de aitas o ciclicas, donde se requiere mayor numero de estrato = 3, aplicar +-50%y si B conveniente preguntar si esta
los 12 meses anteriores  [yersonal, o bien, que haya expansion de sucursales, estrato 1 Y 2, aplicar + -2 DESV proporcionando la plantilla, y comentar que el
apoyarse con las observaciones textuales o codigos de EST) dato que requiere la encuesta es el promedio
observaciones. Asimismo etiquetar la EMEC 01 con el de personal y no los que desfilan por la
Esta validacién solo se aplica a las empresas de estrato 5 Se contactara con el informante y se le
(con una plantilla empresarial de 6000 personas en solicitara el motivo por el cual ha variado el
adelante) la variable sobrepasa 1 desviacion estandar, por lo |s; rebasa 1 desviacion estandar personal haciéndole notar que se esta
Personal ocupado fuera de [due es necesario verificar, validar o corregir. Tomese en el mes de proceso de P-12 de comparando con una serie de tiempo, es
FT02 tendencia del promedio de |cuenta el comportamiento de los 12 meses anteriores al mes |HOOOW + 1000W, entonces ( Si B conveniente preguntar si esta
los 12 meses anteriores de proceso, donde se puede presentar temporada de ventas |estrato = 5, aplicar + -1 DESV proporcionando la plantilla, y comentar que el
altas o ciclicas, donde se requiere mayor nimero de EST) dato que requiere la encuesta es el promedio
personal, o bien, que haya expansién de sucursales, de personal y no los que desfilan por la
apoyarse con las observaciones textuales o cédigos de empresa, es decir la rotacion.
Las ventas es la variable mas importante de todas, por lo . X
que se debe analizar con sumo cuidado, tomando en Antes de contactar al mfgrmante F:ercnorarse
consideracion la clase de actividad y contar con un como se compone la variable de ingresos,
panorama que permita entender su comportamiento en el debido a que se tienen 3 conceptos, uno de
tiempo y visualizar si pudiera tener cambios radicales, es por NO CUMPLE INFERIOR(FT03) ellosles pqt ventas (_M?OO)' otros por
Ingresos_ totales fuera_de ello que al sobrepasar las 2 desviaciones estandar, sera <= M100W + M971W + M999W conS|gnalC|_on y corr_usnon (M971) y otro por
FT03 tendencia del promgdlo de necesario verificar, validar o corregir. Tomese en cuenta el <= SUPERIOR (FTO03) -> (SI B otras acltn{lda(_j’es diferentes a la
los 12 meses anteriores comportamiento de los 12 meses anteriores al proceso, ESTRATO=3,+-50%, SI comercializacién (M999), gqa vez que se
porque posiblemente presente ventas ciclicas, ventas ESTRATO 1Y 2, +-2 DESV EST) _cuente con lo anterlgr, slolI|C|tarIe al )
atipicas durante el afio, pedidos especiales, ventas al informante una explicacién del por qué de la
gobierno, o estar en una crisis por la competencia con variacién respecto del comportamiento
empresas del giro, etc. apoyarse con las observaciones promedio de los 12 meses anteriores.
Las compras presentan un comportamiento irregular
respecto de los meses pasados, por lo que es necesario Si rebasa la desviacién estandar Al solicitar la verificacion, es indispensable
Compras fuera de la evaluar al giro que se dedica la empresa, si en algin el mes de proceso de P-12 de revisar el comportamiento del los 12 meses
FT04 tendencia de los 12 meses [momento de su historia ha comprado mucho por convenios  |K100w entonces  (Si estrato=3,+ B anteriores y anotar lo observado, destacando
anteriores. con proveedores, o bien que haya dejado su inventario en 50%, ysiestrato 1Y 2, +-2 que existe irregularidad respecto de los
ceros porque otra empresa filial les surte, etc., en caso de DESV EST) meses pasados.
ntaor n 1o, h H rii £ ifi
Validar datos iguales al
FTO7 mes anterior ventas, Si JOOOw, K100w y MOOOw = P-1 B

[ole]anle]¥

as v remuneraciones
REMUNERACIONES CALCULADAS_FCE




TIPO DE

CODIGO . PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
DE DESCRIPCION TRATAMIENTO ALGORITMO VALIDACION CON EL INFORMANTE
VALIDACION PARA LIBERAR
REG
Para las empresas con tipo de ENTRA_1Y 2, en ocasiones
su recuperacion es de forma parcial, por lo que en caso de
que la informacion Empresarial del ENTRA_1 no llegue y
tenga personal suministrado, el procedimiento para que el
La informacion del Entra_1 |ENTRA_2 no se quede sin calcular la JOOOcalc de las FCE,
J000cale no llegé y el ENTRA_2se |es utilizar la extrapolacion anual de la K610A y multiplicarlo  |Ke10*.75/ 1100A* 1000w= JO0O Es la férmula con la que se calcula la

recibié a tiempo para
proceso

por el valor de la K610 del mes anterior al mes de proceso y
colocarlo en la celda K610A del Sistema EMEC
EMPRESARIAL, asi como el personal del mes anterior de la
empresa |100A, posteriormente dar clic en revalidar para
que calcule las JOOOcalc de las FCE; sobre la empresa lo
unico que ocurre es que como se queda con CDR 333

calc

variable de remuneraciones




